



KLASA: 641-01/24-15/02  
URBROJ: 251-64-15-24-11  
Zagreb, 13. veljače 2024.

Sveučilište u Zagrebu, Građevinski fakultet, Fra Andrije Kačića Miošića 26 (privremena adresa: Kranjčevićeva 2), 10000 Zagreb, OIB: 62924 153420 (dalje u tekstu: Fakultet), na temelju odredbi Uputa prijaviteljima i Poziva na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava s EU sufinanciranog projekta „AshCycle“, objavljenih na mrežnim stranicama Fakulteta 16.01.2024. donosi:

## **ODLUKU O ODABIRU**

### **Projekta za dodjelu bespovratnih sredstava s EU sufinanciranog projekta**

I.

Temeljem rezultata pregleda i ocjena prijavljenih projekata za sufinanciranje primjene inovativnog proizvoda na javnoj površini korisnika u sklopu istraživačkog projekta naziva AshCycle – Integration of Underutilized Ashes into Material Cycles by Industry-Urban Symbiosis, broj ugovora 101058162, financiranog od Europske unije, odabire se projekt:

#### **Uređenje centralnog Trga dr. Franje Tuđmana Klinča Sela**

Prijavitelja

**Općina Klinča Sela, Karlovačka 28 E, 10 452 Klinča Sela, OIB: 88617290552**

u iznosu od:

**41.250,00 EUR s PDV-om**

II.

Na ovu Odluku o odabiru prijavitelji imaju pravo podnijeti prigovor ako nisu zadovoljni ishodom postupka.

Prigovor se podnosi u roku 8 radnih dana od dana dostave obavijesti. Prigovor se podnosi Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Fra Andrije Kačića Miošića 26 (privremena adresa: Kranjčevićeva 2), 10000 Zagreb putem pošte, osobno - predajom u pisarnicu ili putem elektroničke pošte na adresu: pisarnica@grad.unizg.hr.

### III.

Dostava ove Odluke izvršit će se javnom objavom na stranicama Fakulteta i putem e-pošte svakom pojedinom prijavitelju te se smatra dostavljenom istekom dana javne objave i slanja e-pošte.

### OBRAZLOŽENJE

Fakultet je proveo postupak dodjele bespovratnih sredstava za sufinanciranje primjene inovativnog proizvoda na javnoj površini korisnika u sklopu istraživačkog projekta naziva AshCycle – Integration of Underutilized Ashes into Material Cycles by Industry-Urban Symbiosis, broj ugovora 101058162, financiranog od Europske unije.

Bespovratna financijska sredstva osigurana su u iznosu od 41.250,00 EUR-a s PDV-om.

Javni poziv objavljen je na stranicama Fakulteta 16.01.2024. Rok za dostavu projektnih prijedloga istekao je 01.02.2024.

U roku za dostavu ponuda pristigle su četiri prijave koje je pregledalo i ocijenilo tročlano povjerenstvo u sastavu: prof. dr. sc. Ivana Banjad Pečur, dr. sc. Ivana Carević i prof. dr. sc. Nina Štirmer. Nakon pregleda i ocjene prijave povjerenstvo je prihvatljive prijave rangiralo kako slijedi:

	Prijavitelj / projekt	Dodijeljeni bodovi			
		Razina spremnosti projekta	Veličina javne površine	Vidljivost projekta	Ukupno
1.	<b>Općina Klinča Sela</b> Projekt: Uređenje centralnog Trga dr. Franje Tuđmana	25	30	40	<b>95</b>
2.	<b>Grad Zabok</b> Projekt: Uređenje šetnica između pump track-a i skate parka	20	30	20	<b>70</b>
3.	<b>Općina Píсарovina</b> Projekt: Uređenje javne površine uz sportski objekt	20	30	5	<b>55</b>
4.	<b>Grad Dugo Selo</b> Projekt: Uređenje pješačkih površina u centralnom dijelu grada	5	30	10	<b>45</b>


Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci Odluke o odabiru.

### Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ove Odluke može se podnijeti prigovor. Prigovor se podnosi u roku 8 radnih dana od dana dostave obavijesti. Prigovor se podnosi Građevinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Fra Andrije Kačića Miošića 26 (privremena adresa: Kranjčevićeva 2), 10000 Zagreb putem pošte, osobno - predajom u pisarnicu ili putem elektroničke pošte na adresu: pisarnica@grad.unizg.hr.

Prigovor mora biti razumljiv i sadržavati sve što je potrebno da bi se po njemu moglo postupiti, osobito naziv tijela kojem se upućuje, naznaku obavijesti na koju se podnosi, naziv/ime i prezime te adresu prijavitelja, ime i prezime te adresu osobe ovlaštene za zastupanje ako je prijavitelj ima (uključujući punomoć), naziv poziva, razloge prigovora, potpis prijavitelja ili osobe ovlaštene za zastupanje, naznaku statusa potpisnika prigovora koji ga ovlašćuje na zastupanje prijavitelja (direktor, prokurist, član Uprave itd.) pečat prijavitelja (ako je primjenjivo) i dokumentaciju kojom dokazuje navode iznijete u prigovoru. Teret dokazivanja navedenih činjenica je na prijavitelju.

DEKAN

  
prof. dr. sc. Domagoj Damjanović



Dostaviti:

1. Javnom objavom na stranici Fakulteta
2. Prijaviteljima e-poštom
3. Arhiva Zavoda za materijale